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Nerezovy pisoar se skrytym splachovanim, 24 V DC
Stainless steel automatic urinal with integrated thermic flushing unit, 24 V DC
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SLD 04: 6 /24/48/ 72 h. SLD 04: ON / OFF




(€S Montazni navod WHCTPYKLMA MO MOHTaXY Instructiuni de montaj  (ND Montage instructie

&K Montazny navod Montageanleitung (€S Manual de instrucciones (LT) Montavimo instrukcija
EN) Mounting instructions Instrukcja montazu Notice de montage @Y Szerelési Gtmutato
S Specifikace dodéavky Cneuudmkaums noctaekm Componente livrate @D Leveringsomvang

&K Specifikacia dodavky Lieferumfang &S Especificacion de suministro (D Tiekimo specifikacija

&N Supplied equipment Specyfikacja dostawy Equipements fournies @Y Tartozékok

SLPN 09C - Obj. €. (Code Nr.) - 91093

Pozice /| Obj. ¢islo/ | Pocet/
Position [ Order num. [Quantity
1 1
2 1
3 46907 1
4 1
5 4
6 4
7 45836 4
8 46480 1
9 45940 1
©® Rozméry Pasmepbi Dimensiuni Q@D Afmetingen
&K Rozmery Abmessungen (ES Dimensiones @ Dydis
&N Dimensions Rozmiary Dimensions @D Méretek

315

520

650




(CS Stavebni pfipravenost
(8K Stavebna priprava
&N Technical Drawing

TexXHU4YeCKU pUCYHOK
Technische Zeichnung
Zestawienie budowlane

Schita Tehnica
(ES Dibujo técnico
Dessin technique

QD Technische Tekening
@ Techninis brézinys
@D Miiszaki rajz

|
_ - <
- | RN
s
/ ! N
/ | N
y 240 mm 41 \
([ | \
/ | S
/ I \
| D/, \
i A
\ 60 mm > < (\ 24V DC | 245 mm
— a—D /
\ G2 jj A T /
\ Odpad 95 mm /
\ Waste pipe /
\Q 40 mm l / v
N /
~A (560 mm) ~ _

,~A” pro vysku predni hrany pisodru
650 mm nad zemi

@ ,~A” for the height of the front edge of the
urinal 650 mm above the floor

(S Instalace CXeMa BKMIOYEHNS U MOHTaxa Instalare @D Installatie
GK Intalacia Installation (S Instalacién Montavimo ir jjungimo schema
&N Installation Instalacja Installation @V Beiizemelés







®
®

©60 6000606066

Pro spravnou funkci musi byt vyrobek trvale pod napétim

(nepfipojovat napajeci zdroj za vypinac svételného okruhu)!

Pre spravnu funkciu musi byt vyrobok trvale pod napatim

(nepripojovat napajaci zdroj za vypinac svetelného okruhu)!

It is necessary, for the proper function, to keep the unit under constant voltage

(don’t connect the power supply unit behind the switch into the light circuit)!

[nsa 6ecnepe6oiHoii paboTel, U3genue AomKHO GblTb MOCTOSHHO NOA HanpskeHnem
(Henb3sa noaKYaTh MCTOYHUK NUTAHUA 3a BbIKMOYaTeNem CBETOBOI Lenw)!

Fir die richtige Funktion ist es erforderlich, die Einheit unter konstanter Spannung zu halten
(den Anschluss des Transformators nicht nach dem Schalter in einem Lichtstromkreis anschliessen)!
Dla prawidtowego dziatania urzgdzenia potrzebne jest state zasilanie

(nie podtaczac¢ zasilania urzadzenia pod czujnik ruchu)!

Pentru o functionare corespunzatoare unitatea trebuie sa fie sub tensiune in mod constant
(nu conectati transformatorul dupa intrerupatorul de la sistemul de iluminat)!

iPara el funcionamiento correcto del producto debe estar sometido a tensién permanente
(no conecte la fuente de alimentacion del interruptor de tras del circuito de iluminacién)!
Pour le bon fonctionnement il est nécessaire de maintenir 'unité sous tension constante

(ne pas connecter l'alimentation derriére un interrupteur)!

Voor een goede functionaliteit is het noodzakelijk om de unit onder continue spanning te houden
(niet de voeding aansluiten achter de knop van het licht-circuit)!

Kad tinkamai veikty yra batina uZtikrinti, kad vienetas baty nuolatinéje jtampoje
(neprijunginékite maitinimo $altinio prie Sviesos grandinés jungiklio)!

A megfelelé miikddéshez elengedhetetlen, hogy az egységet allando feszliltség alatt tartsuk.
(a trafét ne kapcsolt aramkarre kossuk!)
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Doporucené prislusenstvi

SLD 04
SLR 02N
SLZ 01Y
SLZ 012
SLZ 04Y
SLZ 04z
SLZ 04X
SLZ 06

dalkové ovladani pro nastaveni parametrd

ram uréeny do sadrokartonovych konstrukci pro nerezové pisoary
napajeci zdroj 24 VV DC pro max. 5 ks splachovact

napajeci zdroj 24 V DC pro max. 9 ks splachovact

napajeci zdroj 24 V DC na DIN listu, pro max. 5 ks splachovacu
napajeci zdroj 24 V DC na DIN li$tu, pro max. 9 ks splachovaci
napajeci zdroj 24 V DC na DIN listu, pro max. 15 ks splachovacu
napajeci zdroj 24 V DC pro max. 1 ks splachovace

&)

Recommended accessories

SLD 04

SLR 02N
SLZ 01Y
SLZ 01Z
SLZ 04Y
SLZ 04Z
SLZ 04X
SLZ 06

remote control for an adjustment of parameters

mounting frame to the plasterboard for stainless steel urinals

external power supply 24 VV DC for operating of max 5 pc. of flushing units

external power supply 24 V DC for operating of max 9 pc. of flushing units

external power supply 24 VV DC on DIN rail, for operating of max. 5 pcs. of flushing units
external power supply 24 V DC on DIN rail, for operating of max. 9 pcs. of flushing units
external power supply 24 VV DC on DIN rail, for operating of max. 15 pcs. of flushing units
external power supply 24 V DC for operating of max. 1 pc. of flushing unit

EN
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cs

Veskeré nerezové dily je mozné Cistit pouze vodou, mydlem a mékkym hadrem. V Zzadném pripadé
neni mozné pouZzit agresivni a abrazivni Cistici prostfedky. Doporucujeme pouZzit k Cisténi vyrobek
SLA 37 z nabidky Sanela.

Po vybaleni vyrobku je nutné s obalem postupovat podle zékona o obalech.

Viyrobce ujistuje, Ze na vyrobek je vydano prohla$eni o shodé v souladu se zakonem ¢. 22/1997 Sb.

SK

VSetky nerezové diely je mozné cistit iba vodou, mydlom a jemnou handrickou, v Ziadnom pripade
nie je mozné pouzit agresivné a abrazivné cistiace prostriedky. Doporucujeme pouZzit k Cisteniu
vyrobok SLA 37 z ponuky Sanela.

Po vybaleni vyrobku je potrebné s obalom postupovat podla zékona o obaloch.

Viyrobca garantuje, Ze na vyrobok je vydavané prehlésenie o shode v stlade so zakonom ¢. 22/1997
Sb.

EN

All stainless steel components should be cleaned only by water soap and soft rag. It is strictly
forbidden to use aggressive and abrasive cleansers! We recommend to use for cleaning the product
SLA 37 from SANELA assortiment.

It is necessary to proceed according to the law about packaging material after unpacking of the
product.

Producer assures that this product has declaration of conforminty in accordance with the regulation
73/23/EHS and 92/31/EHS.

RU

Bce Hepxaserowue 4acmu MOXHO YUCMUMb MOsibKo 80000, MbITOM U Msi2kol mpsinkol. Hu é koem
Ccryyae Hefb3si MPUMEHsSIMb agpeccusHble U abpasusHblie Yucmsuiue cpedcmea. Mol npednazaem
ucnonb3oeams 0151 oqucmku usdenue SLA 37 us accopmumerm a komnaHuu SANELA.
Ymunu3sauus ynakog8oyHo2o mamepuana 0o/mkHa npou3sodumsCsi 8 COOM8emMemeuU ¢ 3aKOHOM.
lNpoussodumerns nodmeexdaem, ymo y amozo u3denusi ecmb [eknapayus Coomseemcmeusi 6
coomeemcmeuu ¢ Hopmamu 73/23/EHS u 92/31/EHS.

DE

Alle Edelstahlteile und Chromierenteile wird méglich nur mit Wasser, Seife und weichem Tuch
putzen. Nicht aggressive und abradierende Putzmittel benutzen! Wir empfehlen fiir die Reinigung
das Produkt SLA 37, welches im SANELA — Sortiment erhéltlich ist.

Dies ist erforderlich auf der Grundlage der gesetzlichen Bestimmungen fiir die Riicknahme und/oder
Entsorgung von Verpackungsmaterial.

Wir, SANELA spol. s r.o. erkléren dass dieser Product ist in Ubereinstimmung mit die néchste Norm:
73/23/EHS und 92/31/EHS.

PL

Wszystkie wyroby ze stali nierdzewnej mozna czyscic tylko wodg, mydtem i migkka szmatkg. W
Zadnym przypadku nie mozna czy$ci¢ srodkami chemicznymi. Zaleca sig uzywanie $rodka czyszcz
gcego o nazwie SLA 37 z oferty Saneli.

Po wypakowaniu urzgdzenia zaleca sig postepowac zgodnie z instrukcjg obstugi.

Producent posiada na swoje wyroby deklaracje zgodno$ci na podstawie przepisu c.73/23/EHS i
92/31/EHS.

RO

Componentele cromate si din otel inox se vor curéta numai cu detergenti normali, apa si sdpun. Este
interzisa folosirea substantelor si materialelor abrazive. Pentru intretinerea produselor din otel inox
recomandam solutia SLA 37.

Gestionarea ambalajelor se va realiza conform legislatiei in vigoare.

Producétorul garanteaza c& aceste produse au declarati de conformitate care respecta
reglementarile 73/23/EHS si 92/31/EHS.

ES

Todas las piezas de acero inoxidable se pueden limpiar con agua, jabén y un pafio suave. En
cualquier caso, no es posible utilizar productos de limpieza agresivos y abrasivos. Recomendamos
utilizar un producto de limpieza SLA 37 de Sanela.

Después de desembalar el producto es necesario proceder con el embalaje en acuerdo con la ley de
los embalajes.

El productor asegura que este producto tiene declaracion de conformidad de acuerdo con la ley nim.
73/23/EHS y 92/31/EHS.

FR

Tous les composants en acier inoxydable doivent étre nettoyés avec de I'eau savonneuse et un
chiffon doux. Il est strictement interdit d'utiliser des nettoyants agressifs et abrasifs. Nous
recommandons d'utiliser pour le nettoyage le produit SLA 37 de SANELA assortiment.
Conformément a la loi, Il est nécessaire de se conformer a la procédure de déballage du produit.

Le fabricant garantie que ce produit est en conformité avec la réglementation 73/23/EHS et
92/31/EHS.

NL

Alle roestvaststalen onderdelen moeten schoongemaakt worden met water, zeep en een zachte
doek. Het is ten strengste verboden om een agressief en/of schurend middel te gebruiken. Wij
bevelen aan om het schoonmaakmiddel van Sanela te gebruiken (SLA 37).

Het is verplicht om de wet in acht te nemen betreffende het omgaan met verpakkingsmateriaal.

De producten worden geleverd met een verklaring van overeenstemming met 73/23/EHS en
92/31/EHS.

LT

Valymui naudoti tik vandenj, muilg ir mink$ta medziagg. Jokiu badu negalima naudoti abrazyviniy
medziagy turin¢iy priemoniy. Mes sitlome gaminiy valymui naudoti SLA 37 i$§ kompanijos SANELA
asortimento.

Ispakavus produktg batina laikytis taisykliy atsizvelgiant j medziaga, is kurios pagaminta pakuoté.
Gamintojas garantuoja, kad $is produktas turi atitikties deklaracija pagal reglamentg 73/23/EHS ir
92/31/EHS.

HU

A rozsdamentes részeket kizarélag vizzel, szappannal és puha kendével szabad tisztitani.
Agressziv, csiszol6 hatasu tisztitészerek hasznélata tilos. Ajanljuk a Sanela SLA 37 tipustu
tisztitbszerének hasznalatat.

Mindez elengedhetetlen a térvényi rendelkezések szerint a cseréhez vagy az alkatrészpétlashoz.

A SANELA s pol s.r.o. kijelenti, hogy ez a termék az alabbi normaknak megfelel6en készliilt:
73/023/EEC és 89/336/EEC. potalkatrész biztositasahoz.

08/2022



